

---

## **Avviso di selezione: RETTIFICA dell'Allegato B (modulo di domanda)**

Con determinazione segretariale n.849 del 2 dicembre 2024, è stato rettificato l'Allegato B (modulo di domanda) all'Avviso di selezione (pubblicato in data 2 dicembre 2024) in quanto riportante nell'oggetto, per errore materiale, "n.4" unità anziché "n.2" quanto al numero di unità da inquadrare nell'Area degli Istruttori, con profilo professionale di "Istruttore specialista attività istituzionali, organizzative ed economico-patrimoniali"; per l'effetto, si è proceduto a sostituire l'Allegato B all'Avviso di selezione da utilizzare per la partecipazione alla procedura.

[Allegato B \(modulo di domanda\)](#)

Stampa in PDF

[PDF](#)

Ultima modifica

Condividi

Reti Sociali

Quanto ti è stata utile questa pagina?

Average: 4 (1 vote)

Rate